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Przedmiot:
ANATOMIA
Krótki opis przedmiotu:
Jest to kurs, którego celem jest zapoznanie studentów ze szczegółową strukturą i funkcją ciała ludzkiego. Jest to jedna z podstawowych dziedzin medycyny, która pozwala studentom zrozumieć budowę anatomiczną organizmu ludzkiego na poziomie makroskopowym.
Podczas dwusemestralnego kursu anatomii student będzie miał możliwość zapoznania się ze szczegółową budową człowieka – niezbędną dla praktykującego lekarza. Zajęcia będą składać się z 4 części. Dwie pierwsze czyli osteologia i neuroanatomia będą realizowane w I semestrze roku akademickiego. Dwie kolejne czyli anatomia głowy, szyi i kończyny górnej oraz anatomia klatki piersiowej, jamy brzusznej wraz z miednicą mniejsza i kończyny dolnej będą realizowane w II semestrze. Każda z czterech części będzie kończyć się sprawdzianem. 
Główne cele tego przedmiotu to:
Poznanie budowy anatomicznej ciała człowieka, co oznacza zapoznanie się z budową układów narządów, kości, mięśni i innych struktur anatomicznych. 
Poznanie topografii i przebiegu struktur anatomicznych znajdujących się w ciele człowieka 
Poznanie i nabycie umiejętności odpowiedniego stosowania nomenklatury anatomicznej
Rozwijanie umiejętności obserwacyjnych jak i praktycznych umiejętności manualnych takich jak dyssekcja i/lub prosekcja.
Osoba odpowiedzialna za przedmiot// kierownik Katedry/Zakładu, adres mailowy 
1. Osoba odpowiedzialna za przedmiot: dr Zygmunt Domagała, Zakład Anatomii Prawidłowej Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu, email:zygmunt.domagala@umw.edu.pl
2. Kierownik Zakładu Anatomii Prawidłowej: prof. Bartosz Kempisty, email: bartosz.kempisty@umw.edu.pl
Nauczyciele: lista i kontakty (adres mailowy i telefon służbowy)
Dr Paweł Dąbrowski: pawel.dabrowski@umw.edu.pl, tel: 717841331, ćwiczenia
Dr Katarzyna Siwek: katarzyna.siwek@umw.edu.pl, tel: 717841331, ćwiczenia
Mgr Małgorzata Suchanecka: malgorzata.suchanecka@umw.edu.pl, tel 717841331, ćwiczenia
Dr Zygmunt Domagała: zygmunt.domagala@umw.edu.pl, tel: 717841333, wykłady, zaliczenia
Godziny konsultacyjne – online, link do dostępu i przedział czasowy zostanie podany na pierwszych zajęciach
Warunki zaliczenia przedmiotu:
Uzyskanie pozytywnej oceny z wszystkich kolokwiów teoretycznych jak i praktycznych oraz zdanie końcowego egzaminu praktycznego jak i teoretycznego. Szczegółowy opis formy egzaminu jest zawarty w sylabusie przedmiotu.
Jeśli wymagane – Ubiór obowiązujący studenta na zajęciach – filia nie zapewni studentom fartuchów jednorazowych na ćwiczenia
Minimalne wymagania: fartuch lekarski lub chirurgiczny, pełne buty, dodatkowo podczas zajęć  w prosektorium ubiór odpowiedni do miejsca i w przypadku posiadania długich włosów ich związanie, rękawiczki lekarskie (1 para/ćwiczenia), zestaw prosektoryjny (1 penseta chirurgiczna, 1 penseta anatomiczna, trzonek do skalpela, opakowanie).

